



安徽“金花” 朱琳闯进八强

星报讯(记者 江锐) 8月16日,第十三届全运会网球女子单打比赛在天津网球中心继续进行,赛会5号种子、安徽“金花”朱琳以6:4、6:2直落两局,击败贵州选手郭涵煜,闯进前八强。她将在四分之一决赛中遭遇4号种子、东道主名将郑赛赛。

作为5号种子的朱琳,无需参加资格赛,正赛首轮比赛轮空,第二轮她在本次比赛中首次亮相就以7:5、6:0的比分横扫北京选手丰硕晋级第三轮。第三轮比赛她对阵11号种子、贵州选手郭涵煜,技高一筹的朱琳顺利过关。

“今天发挥得不错,不过一开始不太熟悉对方的球,打得比较胶着,后面慢慢适应了就进入到自己的节奏。”结束了比赛的朱琳显得比较轻松,第二盘比赛中她的优势非常明显,没花费多长时间便赢得了比赛。

这已经是朱琳第三次参加全运会,提及和之前的自己有何不同,朱琳说各方面都比四年前有所进步,“不管是技术层面还是心理层面,因为我一直都在艰苦地训练。”在谈到国际赛场和全运会的区别时,朱琳坦言对自己来说全运会和国际赛事没有什么不同,“都是比赛,一旦站在场上就只会想拼尽全力去赢得比赛。”

朱琳下一轮单打的对手是天津队的郑赛赛,四年前的全运会上,郑赛赛曾直落两盘击败朱琳,两人后来也有过对局,“我对郑赛赛比较了解,今年年初还曾经有过交手,今天晚上会好好准备这场比赛。”朱琳说。

除了女子单打比赛,朱琳还与浙江选手韩馨蕴搭档,出战女双的比赛。作为4号种子,她们一日双赛,以7:5、6:1击败湖北队张恺琳和四川队王雅繁 搭档,杀进前四名。

安徽全运军团 “强援”助力



星报讯(记者 江锐) 8月15日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从第十三届全运会安徽省体育代表团战略合作伙伴签约仪式上获悉,即将开幕的天津全运会,安徽在田径、举重、摔跤、手球、射击、水上运动等项目上实现争金夺银。

合作伙伴是体育赞助中最高级别的一种合作方式。据悉,省体育局和安徽省高速地产集团有限公司在为期四年的合作中,将围绕开发安徽省体育代表团无形资产资源,包括在徽标徽记的使用、形象代言、促销机会和直接广告等方面展开全面合作。

省体育局副局长甄国栋表示,四年一次的全运会是国内顶尖水平的综合性体育赛

事,不仅是展示我省竞技体育发展水平的舞台,也是全国各省市经济社会综合实力的较量和比拼。高速地产集团作为第十三届全运会安徽省体育代表团的战略合作伙伴,为我们的备战夯实了物质基础,提供了有力的后勤保障。同时也相信本次合作通过双方互相协作,一定能达到互惠、互利、共赢的局面,促进我省体育产业发展驶入快车道、奔向高速路。

安徽省交通控股集团有限公司副总经理、高速地产集团董事长夏柱兵表示,“此次开展战略合作,是国有企业勇于承担社会责任的体现,也是我们探索体育健康产业发展的大胆尝试。体育既是事业也是产业,既服务健康也服务发展。”

《新歌声》导师压力大 那英紧张到“怀疑自己的能力”



星报讯(记者 吴笑文) 本周五晚,浙江卫视第二季《中国新歌声》终于迎来导师混战的“导师魔鬼六次方循环大逃杀”阶段。四大战队,六种排列组合,伴随而来的是不可预知的对手和结果:那英周杰伦“姐弟联盟”首发对决,战场相见二人“反目成仇”,周杰伦直接放狠话要灭那英;陈奕迅和周杰伦

的“歌王之战”终于打响,不料现场两人的心态却截然不同,一边是周杰伦告诉学员“得失心要重”,一边是陈奕迅却让学员“放松心情”,两人心态反差之大,令人玩味。

伴随着“导师魔鬼六次方循环大逃杀”的战队混战,首轮对决就是那英和周杰伦这对昔日的“姐弟联盟”。战场相见,“姐弟”两人把往日情谊都抛在脑后,周杰伦从战前喊话开始就来势汹汹:“所以不管她是姐姐或妹妹,我们都要套一句那姐的话,把她给我灭了。”

作为资历最长的导师,面对强劲的对手,那英也没有轻易被唬住,轻描淡写地一句“六年了我什么没经历过”霸气回应。然而随着战局的激烈,随时有可能让战队遭遇“团灭危机”的残酷赛制也让导师们如坐针毡,饶是霸气的那姐也因为担心“团灭”而内心饱受煎熬,甚至一度潸然泪下,痛哭失声,称“怀疑自己的能力”。

贝克汉姆再出宠女新招 6天制作出礼物送小公主

大卫·贝克汉姆家庭生活幸福美满,唯一的小女儿哈珀更是他的掌上明珠,他日前为了哄女儿开心,不但买了一个城堡3D拼图送给对方,虽然嘴上抱怨非常困难,但还是花了6天完成,准备给女儿一个惊喜,超暖举动让不少网友暖化了。

贝克汉姆日前在网上分享一张帮女儿拼图的照片,画面中只见他坐在室外躺椅上,身边有个迪士尼城堡的盒子,身边的躺椅上堆满拼图,他将鸭舌帽反戴,穿着休闲家居服,非常专心地看着面前的说明书,他在发文中抱怨,“还在迪士尼城堡的第一页,总共有4000片拼图和490页的说明,我已经被搞混了,但是我很兴奋!”

没想到,贝克汉姆整整花了6天的时间才完成,他15日在网上发出一张成品照,并称自己完成的时间是当地凌晨1点,但照片中的他看起来似乎一点都不累,他在发文中开心地表示,“某人明天早上一定会有一个很棒的惊喜”,随后还附上一个小公主的贴图,看来该副拼图是要送给哈珀。超宠女儿的举动让不少粉丝都被暖化了,不少人大赞他是好爸爸,“你真的是最酷的爸爸”、“哈珀好幸福”、“最棒的爸爸”。 ■ 新宇

靳东回应“人设崩塌”质疑: “多关心自己的工作和生活”

星报讯(记者 吴笑文) 近期“老干部”靳东呈现霸屏的趋势,在送走贺涵与罗子君感情的无疾而终之后,正在江苏卫视播出的都市情感剧《我们的爱》里靳东再次回归家庭生活,演绎离异的父亲许光明。日前有人质疑“角色雷同”,更有网友曝出其在日常咬文嚼字中故弄玄虚,错误百出,“靳东人设崩塌”一度成为网友热议话题。近日,靳东在微博以“完全不用替我担心,多花点时间关心一下自己的工作和生活,好像更重要一些”回应网友质疑,劝大家各归各位。

日前,一直在国外拍摄《恋爱先生》的靳东一回国就发了一条微博回应人设崩塌,靳东在微博中称回国后才知道发生了很多事,让大家不要替他担心,还引用了两句古诗,让那些笑话他的人多关注一下自己的工作和生活。他说“返回北京时区,才知道发生了好多,想跟那些一直担心本人,专业和未来的戏路,担心本人说错话,写错字的朋友分享一下,醉卧沙场君莫笑,古来征战几人回。完全不用替我担心,多花点时间关心一下自己的工作和生活,好像更重要一些”。

靳东的回应也得到不少网友的支持“人红是非多嘛。做好自己就够了。”“没有人不会犯错。最重要的还是要让喜欢你的粉丝们,把你身上的这种积极向上的精神积攒在心里,化成更有力的能量用在工作学习和生活上吧”。

《星际特工》中国元素多



由吕克·贝松导演执导的史诗级科幻大片《星际特工:千星之城》将于8月25日全国上映。近日,片方重磅发布了多组吴亦凡未曝光画面的终极预告,和带中国元素超强创意的外星萌宠海报,再一次展现了千星之城瑰丽酷炫的宇宙奇观和丰富多样的物种文明。

该片不同于漫威等超级英雄电影,吕克·贝松曾表示:“这部电影是非常人文的电影,就是一个爱情剧。我想要表达的就是我们有不同的物种,不同的生物。我们分享我们的知识,分享我们的聪明才智,分享我们的艺术和文化,我们是共同共生。” ■ 新文